

FIȘĂ DE IDENTITATE
a programului de formare
STRATEGII PENTRU PREVENIREA ȘI COMBATERICA ABANDONULUI ȘCOLAR
OM nr. 3673/02.05.2022 - 20 CPT
CURS ACREDITAT DFC
inclus în oferta de formare a Casei Corpului Didactic Giurgiu

1. CRITERII CURRICULARE	
<ul style="list-style-type: none"> • Denumirea programului 	STRATEGII PENTRU PREVENIREA ȘI COMBATERICA ABANDONULUI ȘCOLAR OM nr. 3673/02.05.2022 - 20 de credite profesionale transferabile
<ul style="list-style-type: none"> • Public-țintă vizat 	Personal didactic de predare/personal didactic auxiliar/personal de conducere, de îndrumare și de control
<ul style="list-style-type: none"> • Justificare (<i>necesitate, utilitate – descriere succintă</i>) 	<p>Din cauza caracterului său complex, părăsirea timpurie a școlii trebuie să fie abordată și combătută de școală și de toți ceilalți actori relevanți, împreună. Este necesară o „abordare la nivelul întregii școli” în ceea ce privește reducerea părăsirii timpurii a școlii și promovarea succesului școlar pentru toți elevii. Toți actorii din mediul școlar (directorii școlilor, personalul didactic și nedidactic, elevii, părinții și familiile) și actorii externi din învățământ și din afara acestuia au un rol esențial în combaterea dezavantajelor în educație și în prevenirea abandonului școlar. Toți actorii au responsabilitatea de a se angaja într-o acțiune coerentă, colectivă și de colaborare, bazată pe multidisciplinaritate și pe diferențiere. Aceasta este o modalitate ecologică de a vedea școala ca pe un sistem multidimensional și interactiv care poate învăța și se poate schimba. Toate dimensiunile vieții școlare trebuie să fie abordate în mod coerent, pentru a promova schimbarea; aceasta înseamnă și că nevoile tuturor (ale elevilor, personalului și întregii comunități) sunt luate în considerare în predare, în învățare și în viața de zi cu zi a școlii.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Durata (<i>număr total de ore de formare</i>) 	81 de ore – 20 CPT
<ul style="list-style-type: none"> • Locul de desfășurare a programului 	online
<ul style="list-style-type: none"> • Curriculum-ul programului (<i>competențe vizate, planificarea modulelor tematice,</i> 	Activitățile de formare se vor desfășura: în sistem online (incluzând componenta sincron și componenta asincron).

<i>calendarul programului)</i>	
<ul style="list-style-type: none"> • Modalități de evaluare a cursanților 	Portofoliu
2. RESURSE UMANE	
<ul style="list-style-type: none"> • Formatori implicați (<i>nume și prenume, specializare, nivelul de pregătire, documente justificative privind calitatea de formator</i>) •) 	Codrean Bianca Codrean Mugurel
<ul style="list-style-type: none"> • Coordonatorul programului 	Prof. metodist C.C.D., Coscai Adriana
3. CRITERII ECONOMICE	
<ul style="list-style-type: none"> • Număr de cursanți planificați 	25/grupă
<ul style="list-style-type: none"> • Costul programului/al activității 	250 lei
<ul style="list-style-type: none"> • Costul estimat al unei ore de formare pentru fiecare participant 	$6250/25 \text{ cursanți}/81 \text{ ore} = 3,08 \text{ lei}$
4. ÎNSCRIERE	Completați online Formularul de înscriere.